 В  соответствии с п. 1 ст. 39.37, п. 4 ст. 39.38, ст. ст. 39.39-39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация города Великие Луки уведомляет граждан и юридических лиц о возможном установлении публичного сервитута на срок 10 (десять) лет на основании ходатайств Акционерного общества «Газпром газораспределение Псков» (АО «Газпром газораспределение Псков»), в целях строительства и эксплуатации объекта сети газораспределения для подключения в рамках догазификации к следующим объектам:
Псковская область, г. Великие Луки, ул.Гражданская, д.30, д.32А
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 125 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0040603:391, Псковская область, г. Великие Луки,                              ул.Березовая.
Псковская область, г. Великие Луки, ул. Гражданская, д.30, д.32А
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 566 кв. м
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1001, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Гражданская.
Псковская область, г. Великие Луки, ул.Декабристов, д. 41
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 134 кв.м
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1077, Псковская область, г. Великие Луки,                                   ул.Декабристов.
Псковская область, г. Великие Луки, ул. Летняя д. 17Б
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 56 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1041, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул. Летняя.

Псковская область, г. Великие Луки, ул. Летняя, д. 17Б
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 516 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:2202, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул.Летняя.
Псковская область, г. Великие Луки, ул. Сизова, д. 29
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 115 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1033, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул. Сизова.

Псковская область, г. Великие Луки, ул. Дьяконова, д. 47
Испрашиваемая площадь публичного сервитута –220 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:882, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул. 3-й Ударной Армии.

Псковская область, г. Великие Луки, ул. Северная, д. 9, д.10А
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 93 кв. м, 24 кв.м
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1028, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул. Северная.

Псковская область, г. Великие Луки, ул. Заречная, д. 24
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 35 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:901, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул. Заречная.

Псковская область, г. Великие Луки, ул.Торфобрикетная, КН 60:25:0020301:107
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 514 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0020301:333, Псковская область, г. Великие Луки,                                улица Отрадная.

Псковская область, г. Великие Луки, ул.Гражданская, д. 50
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 46 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1001, Псковская область, г. Великие Луки,                                улица Гражданская.

Псковская область, г. Великие Луки, ул. Коммунальная, д. 12
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 74 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:982, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул.Коммунальная.

Псковская область, г. Великие Луки, ул.Лазавицкая, д. 24
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 66 кв. м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:954, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул.Лазавицкая.

Псковская область, г. Великие Луки, ул.Леваневского, д. 16, д.26
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 60 кв.м, 883 кв.м.
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:1050, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул.Леваневского.
Псковская область, г. Великие Луки, ул. Торфобрикетная, д.15, д.23, д.35, д.41
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 30 кв. м, 20 кв.м, 32 кв.м, 48 кв.м
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 60:25:0000000:939, Псковская область, г. Великие Луки,                                ул.Торфобрикетная.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством АО «Газпром газораспределения Псков» об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута можно в течение 15 дней с момента публикации сообщения по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, пл. Ленина, д. 1, каб. № 163 (КУМИ г. Великие Луки) в рабочие дни с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 или на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» velikieluki.gosuslugi.ru.
     Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения, подают в Администрацию города Великие Луки заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав).
     Заявления можно подавать следующими способами: непосредственно от заявителя в Администрацию города Великие Луки, по почте, в электронном виде (электронная почта: vluki.reg60.ru). Прием письменных заявлений, предложений и возражений граждан и юридических лиц осуществляется по рабочим дням с 09:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 в Администрации города Великие Луки в течение пятнадцати дней со дня опубликования по адресу: 182113, Псковская область, г. Великие Луки, пл. Ленина, д. 1.
