                                              ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
от 04.12.2024 года
к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы «Культура, сохранение культурного наследия, развитие туризма города Великие Луки».

             В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, постановлением Администрации города Великие Луки от 07.10.2024 № 2662 «Об утверждении положения о порядке разработки, формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Великие Луки», на основании постановления Администрации города Великие Луки от 31.07.2024 № 2080 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования «Город Великие Луки» на 2025-2030 года», с целью повышения доступности и качества предоставляемых услуг в сфере культуры, туризма, содержания объектов культурного наследия и воинских захоронений, представлен для рассмотрения проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Культура, сохранение культурного наследия, развитие туризма города Великие Луки».

            Срок реализации мероприятий муниципальной программы определен на 2025-2030 годы.
            Проектом муниципальной программы «Культура, сохранение культурного наследия, развитие туризма города Великие Луки» предусмотрено участие в региональных проектах и реализация комплексных процессных мероприятий:
1. Обеспечение деятельности сферы культуры города Великие Луки.
2. Развитие туризма в городе Великие Луки.
3. Комплексные меры по содержанию, благоустройству и ремонту воинских захоронений, объектов культурного наследия, памятников и памятных знаков на территории города Великие Луки.
4. Обеспечение деятельности и выполнения функции органа власти и иных структур.
            При определении базовых значений результата показателей реализации комплекса процессных мероприятий взяты показатели за 2024 год:
            - Количество культурных мероприятий, проведенных в рамках программы, с учетом подведомственных учреждений. - 1 960 (шт.)  (данные 6-НК, 7-НК, 8-К, 9-НК, городские мероприятия);
           - Доля выполненных мероприятий, направленных на укрепление материально – технической базы учреждений, по отношению к запланированным - 100 (%).
С = A / B * 100%, где:
С - доля выполненных мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы учреждений, по отношению к запланированным;
A - количество выполненных мероприятий;
B - количество запланированных мероприятий;

           - Количество проведенных мероприятий и участие в мероприятиях, направленных на развитие туристического потенциала города - 10 (ед.). 

           - Количество воинских захоронений, объектов культурного наследия, памятников и памятных знаков, на которых в текущем году произведены работы по сохранению - 4 (ед.). Количество воинских захоронений, объектов культурного наследия, памятников и памятных знаков, находящихся в оперативном управлении МУ «Комитет культуры Администрации города Великие Луки». 	

            - Уровень выполнения муниципальных функций в сфере культуры - 100%. 
Увып.ф. = V 2 / V 1 * 100%, где
Увып.ф. - уровень выполнения муниципальных функций в сфере культуры.
V 1 - плановый объем лимитов бюджетных обязательств, предусмотренный по Программе на соответствующий период.
V 2 - фактический объем лимитов бюджетных обязательств, освоенный по Программе за соответствующий период

            Ресурсное обеспечение программных мероприятий за счет средств местного бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов внесено в соответствии с проектом бюджета на трехлетний период, представленным в Финансовое управление Администрации города Великие Луки, составленным в соответствии с Методикой планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Город Великие Луки». Согласованные обоснования, в виде планов, смет, расчетов, коммерческих предложений на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов представлены в Финансовое управление Администрации города Великие Луки. На плановый период 2026-2030 годов ресурсное обеспечение программных мероприятий, носящих ежегодный характер, за счет средств местного бюджета запланировано на уровне 2025 года.
           Объем ресурсного обеспечения мероприятий, планируемых к реализации за счет средств вышестоящих бюджетов на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов,  внесен на основании ходатайств, направленных в профильные комитеты Псковской области о включении муниципальных мероприятий в перечень к реализации в рамках региональных проектов и соответствующих Государственных программ Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма».
             В соответствии с вышеизложенным в проекте постановления предусмотрено ресурсное обеспечение муниципальной программы «Культура, сохранение культурного наследия, развитие туризма города Великие Луки» на общую сумму 1 837 039,8 тыс. руб., в том числе:
          - за счет средств городского бюджета   1 122 809,7 тыс. рублей;
          - за счет средств областного бюджета 73 813,8 тыс. рублей
          - за счет средств федерального бюджета 454 911,3 тыс. рублей
          - за счет внебюджетных источников 185 505,0 тыс. рублей.

Председатель комитета культуры                                   Е.А. Савченко
