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Уведомление 
о проведении общественного обсуждения 
проекта документа стратегического планирования

Администрация города Великие Луки уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования.

Вид и наименование проекта документа стратегического планирования: Проект Постановления Администрации города Великие Луки «О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 30.12.2022 №3684 «Об утверждении    муниципальной   программы «Развитие жилищно – коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки» 

Разработчик проекта документа стратегического планирования: Муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки»
[bookmark: _GoBack]Сведения о месте размещения проекта документа стратегического планирования: Официальный сайт муниципального образования «Город Великие Луки» velikieluki.gosuslugi.ru.
Срок проведения общественного обсуждения: с 16 декабря 2024 года по 23 декабря 2024 года
Порядок направления замечаний и предложений по представленному проекту:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: 
info-ugkh@vluki.reg60.ru

Контактное лицо по вопросам направления замечаний и предложений: Заместитель начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – Пщелко Юлия Александровна.

Прилагаемые документы:
Проект Постановления Администрации города Великие Луки «О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 30.12.2022 №3684 «Об утверждении    муниципальной   программы «Развитие жилищно – коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки» 





