
Пояснительная записка 

по внесению изменений в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Великие Луки» 

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Великие Луки» приведена в соответствие на 03.12.2024.

Ресурсное обеспечение муниципальной программы на 2024 год приведено в      соответствие с соглашением о предоставлении бюджету города Великие Луки              дополнительной финансовой помощи из областного бюджета в виде дотации на         поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов  от 22.03.2024 №ВЛГ/15-2225, решением Великолукской городской Думы № 118 от 21.12.2023 "О   бюджете муниципального образования "Город Великие Луки" на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов" п.26 п.п. 13, решением                    Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в решение Великолукской городской Думы №118 от 21.12.2023 «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026     годов»  от 16.04.2024 года №4, решением Великолукской городской Думы «О       внесении изменений и дополнений в решение      Великолукской городской Думы № 188 от 21.12.2023 «О бюджете муниципального     образования «Город Великие     Луки» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» от 21.08.2024 № 68,         решением Великолукской городской Думы от 29.11.2024 №110 "О внесении            изменений и дополнений в решение Великолукской городской Думы № 118 от 21.12.2023 "О бюджете муниципального образования "Город Великие Луки" на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов", планом финансово-хозяйственной         деятельности МБУ "Айсберг" на 2024 г. от 06.12.2023 г., МБУ «Стрелец» на 2024 г. от 03.12.2024 г., и МАУ ДО "СШОР "Экспресс" на 2024 г. от 03.12.2024 г..
В рамках основного мероприятия 1 «Обеспечение мер направленных на привлечение жителей города к регулярным занятиям физической культурой и спортом»:

- увеличены лимиты бюджетных ассигнований 1.1.1. «Обеспечение реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования в городе Великие Луки, создание условий для обеспечения успешного выступления великолукских спортсменов и спортивных сборных команд города на областных, всероссийских и международных соревнованиях» у комитета по физической культуре и спорту Администрации города Великие Луки за счет средств местного бюджета на 72,2 тыс. руб., предназначенные  предназначенные для обеспечения расходов на организацию и проведение физкультурных и спортивных мероприятий.
В рамках основного мероприятия 2 «Создание условий для реализации программ спортивной подготовки»:

- увеличены лимиты бюджетных ассигнований 1.2.1. «Реализация программ спортивной подготовки» МАУ ДО «СШОР «Экспресс» на  5967,8 тыс. руб. в связи с увеличением расходов на фонд оплаты труда работников;

- увеличены лимиты бюджетных ассигнований 1.2.2. «Расходы на обеспечение деятельности» МБУ «Айсберг» на 565,0 тыс. руб. в связи с увеличением коммунальных расходов на электроэнергию.

 увеличены плановые показатели внебюджетных средств 1.2.2. «Расходы на обеспечение деятельности» МБУ «Айсберг» на 3585,3 тыс. руб. в связи с перевыполнением плановых показателей за 2024 год.

- уменьшены лимиты бюджетных ассигнований 1.2.2. «Расходы на обеспечение деятельности» МБУ «Стрелец» на 1485,1 тыс. руб. в связи с уменьшением расходов на фонд оплаты труда работников.

- увеличены плановые показатели внебюджетных средств 1.2.2. «Расходы на обеспечение деятельности» МБУ «Стрелец» на 766,0 тыс. руб. в связи с перевыполнением плановых показателей за 2024 год.

В рамках основного мероприятия 3 «Обеспечение мероприятий по развитию и сохранению материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта»:

- увеличены лимиты бюджетных ассигнований 1.3.1. «Окраска кровельных желобов водосточной системы спортивного комплекса» МБУ «Стрелец» на 676,4 тыс. руб. в связи с выделением ассигнований на ремонт крыши спортивного комплекса.

В рамках основного мероприятия 4 «Оказание экономической поддержки некоммерческим организациям в сфере физической культуры и спорта»:

- увеличены лимиты бюджетных ассигнований 1.4.1. «Создание условий для подготовки спортсменов города Великие Луки к участию в официальных спортивных мероприятиях, включенных в Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий федерального, регионального и муниципального уровней, в том числе проведение тренировочных сборов, приобретение спортивного оборудования и инвентаря, а так же с проведением данных мероприятий» АНО «Футбольный клуб «Луки-Энергия» на 350,0 тыс. руб. в связи с выделением дополнительных субсидий.

В рамках подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы» основного мероприятия 1 «Обеспечение деятельности ответственного исполнителя муниципальной программы» увеличены лимиты бюджетных ассигнований на 672,5 тыс. руб., в том числе: 656,3 тыс. руб для выплаты заработной платы, 16,2 тыс. руб. в связи с увеличением компенсации на санаторно-курортное лечение муниципальным служащим.

Ресурсное обеспечение муниципальной программы на 2024 год рассчитано в соответствии с постановлением Администрации города Великие Луки  от 29.06.2018 № 1282 «О порядке составления проекта бюджета муниципального образования «Город Великие Луки»  на очередной финансовый год и плановый период», приказом Финансового управления Администрации города Великие Луки от 02.07.2018 №30-П «Об утверждении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований муниципального образования «Город Великие Луки» на очередной финансовый год и плановый период» при планировании бюджетных ассигнований на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов применялся плановый, нормативный и затратный методы.
В рамках основного мероприятия «Обеспечение мер, направленных на привлечение жителей города к регулярным занятиям физической культурой и спортом» запланировано:
- 4279,3 тыс. руб. для обеспечения реализации календарного плана официальных        физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Великие Луки», создания условий для обеспечения успешного выступления великолукских спортсменов и спортивных сборных команд города на областных, всероссийских и международных соревнованиях;

-441,8 тыс. руб. для проведения мероприятий Всероссийского        физкультурно-спортивного комплекса ГТО;
- 1 518,7 тыс. руб. для организации работы Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов) в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;
-584,0 тыс. руб. для обеспечения реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования в городе Великие Луки;

-833,4 тыс. руб. в том числе за счет средств местного бюджета 8,4 тыс. руб. и 825,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета для проведение официальных спортивных и физкультурных мероприятий, участие в официальных спортивных и физкультурных мероприятиях, участие в межрегиональных, всероссийских спортивных.   
В рамках основного мероприятия «Создание условий для реализации программ спортивной подготовки» запланировано муниципальное задание для реализации программ спортивной подготовки:

- МБУДО ДЮСШ №1 на общую сумму 8 576,3 тыс. руб., в том числе: МБ –        8 576,3 тыс. руб.; 

- МБУДО ДЮСШ №3  на общую сумму 2 697,6 тыс. руб., в том числе: МБ –       2 697,6 тыс. руб.; 

- МАУ ДО «СШОР «Экспресс» на общую сумму 58 070,8 тыс. руб., в том числе: МБ – 51 820,1  тыс. руб., ИИ – 6 250,7 тыс. руб.
- МБУ  «Айсберг» на общую сумму 60 666,6 тыс. руб., в том числе: МБ –           28 028,6 тыс. руб., ИИ – 32 638,0 тыс. руб.;  

- МБУ  «Стрелец» на общую сумму 26 862,4 тыс. руб., в том числе: МБ – 19084,1 тыс. руб., ИИ – 7 778,3 тыс. руб.
В рамках основного мероприятия «Обеспечение мероприятий по развитию и сохранению материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта»:

- окраска кровельных желобов водосточной системы спортивного комплекса МБУ «Стрелец» на сумму 676,4 тыс. руб.

В рамках основного мероприятия «Оказание экономической поддержки некоммерческим организациям в сфере физической культуры и спорта» на общую сумму 21 537,9 тыс. руб. в том числе за счет средств местного бюджета 8 877,9 тыс. руб. и за счет средств областного бюджета 12 660,00 тыс. руб.

В рамках основного мероприятия «Федеральный проект «Спорт - норма жизни» запланировано приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние на сумму 572,8 тыс. руб. в том числе за счет средств местного бюджета 5,8 тыс. руб. и за счет средств областного бюджета 567,0 тыс. руб. 

В рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Великие Луки» запланированные расходы составят 5 923,5 тыс. руб.

В прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Великие Луки» внесены изменения в связи с увеличением плановых показателей:
значение показателя объема услуги (работы) МБУ ДО «ДЮСШ № 1» по программе «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта» увеличено в 2024 году увеличено на 50 чел. и составило 85 чел.;
значение показателя объема услуги (работы) МБУ ДО «ДЮСШ № 1» по программе «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» в 2024 году увеличено на 420 чел. и составило 540 чел.;
значение показателя объема услуги (работы) МБУ ДО «ДЮСШ № 3» в 2024 году по программе «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» уменьшено на 40 чел. и составило 80 чел.;
перераспределены расходы на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) в 2024 году МБУ ДО «ДЮСШ № 1»: по программе «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта» уменьшены на 770,2 тыс. руб. и составили 1 166,4 тыс.,  руб., по программе «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» увеличены на 770,2 тыс. руб. и составили 7409,9 тыс.,  руб.;
расходы на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) в 2024 году МБУ «Айсберг» увеличены на 565,0 тыс. руб. и составили 28 028,6 тыс. руб. в связи с выделением дополнительных средств на оплату коммунальных услуг за электроэнергию;

расходы на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) в 2024 году МБУ «Стрелец» уменьшены на 1485,1 тыс .руб. и составили 19 084,1 тыс. руб. в связи с уменьшением расходов на фонд оплаты труда работников; 

расходы на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) в 2024 году МАУ ДО «СШОР «Экспресс» по программе «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта» увеличены на 1 609,14 тыс. руб. и составило 13 072,2 тыс. руб., по программе «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» увеличены на 5 967,76 тыс. руб. и составили 51 280,1 тыс.руб. в связи с увеличением расходов на фонд оплаты труда работников.
Председатель комитета                         


                                            С.С.Чечелов
