Информация о проведенной
проверки в рамках ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях Администрации города Великие Луки на 2024 год (муниципальное бюджетное учреждение «Айсберг»                  г. Великие Луки»).

расположенного по адресу: 182107, Псковская область, город Великие Луки,                         пер. Пескарева, д. 6.
Основание: Распоряжение Администрации города Великие Луки № 60-р от 20.03.2024 г. «О проведении плановой проверки».
Комиссия в составе:
Цацко Евгений Сергеевич – Председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации города Великие Луки;
Чечелов Сергей Сергеевич – заместитель председателя – начальник отдела комитета по физической культуре и спорту Администрации города Великие Луки.
Симонова Марина Юрьевна – Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности комитета по физической культуре и спорту Администрации города Великие Луки;
Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней.
Плановая проверка проведена в период с «19» апреля 2024 г. по «08» мая 2024 г.
Цель контрольного мероприятия – проверка с целью исполнения постановления Администрации города Великие Луки от 19.12.2023 № 3074 «Об утверждении Плана проведения плановых проверок в рамках ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях Администрации города Великие Луки на 2024 год».
Предметом проверки является: соблюдение работодателем Учреждения, в ходе осуществления своей деятельности, требований действующих нормативно-правовых актов, которые содержат нормы трудового права.
Правовые основания проверки, в том числе подлежащие проверке требования трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих норм трудового права:
- Статья 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации;
- Закон Псковской области от 11.04.2018 «1849-ОЗ «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Псковской области»;
- Постановление Администрации города Великие Луки от 30.12.2020 № 2278 «О возложении полномочий и утверждении Положения о ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в муниципальных учреждениях и предприятиях, подведомственных Администрации города Великие Луки».
На основании проверки директору МБУ «Айсберг» г. Великие Луки» было рекомендовано:
1). Привести в соответствие ведомости на выдачу заработной платы за 2023 год (наличие подписей).
2). Привести в соответствие график отпусков сотрудников учреждения на 2023 и 2024 годы (не все сотрудники включены в график, отсутствуют подписи сотрудников).
В ходе проверки по выявленным нарушениям замечаний нет, все выявленные нарушения устранены в установленный срок.

