Финансово-экономическое обоснование
проекта постановления Администрации города Великие Луки 
«Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на въезд и передвижение грузового автотранспорта в зонах ограничения его движения по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения»

Проект постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на въезд и передвижение грузового автотранспорта в зонах ограничения его движения по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения» может влиять на финансовые расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности при осуществление последними такой деятельности, связанными с необходимостью соблюдать обязанности, возлагаемые на них предлагаемым правовым регулированием, однако оценить величину их не представляется возможным ввиду различной индивидуальной потребности.
В представленном проекте постановления отсутствует положение, способствующее возникновению дополнительных расходов в бюджете муниципального образования «Город Великие Луки».


