Финансово-экономическое обоснование проекта
постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Город Великие Луки»

Проект постановления «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Город Великие Луки» соответствует предметной области оценки регулирующего воздействия, в соответствии с пунктом 6 порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (утвержденный постановлением Администрации г. Великие Луки от 26.01.2016г.   № 173).
Проект разработан для установления порядка взаимодействия Администрации города Великие Луки и инвесторов (субъектов инвестиционной деятельности), реализующих и (или) планирующих к реализации инвестиционные проекты на территории муниципального образования «Город Великие Луки».
[bookmark: _GoBack]В представленном проекте постановления отсутствуют положения, способствующие возникновению у субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности необоснованных расходов и возникновение необоснованных расходов бюджета муниципального образования «Город Великие Луки». 
	

