ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»»

Проект постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»» (далее – Административный регламент), разработан в целях повышения качества и доступности муниципальной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.
Настоящий Административный регламент регулирует отношения, возникающие на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Основные группы участников отношений, заинтересованные лица, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: физические лица, в том числе зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, или юридические лица.
Данный нормативно-правовой акт относится к сфере земельного законодательства и об организации предоставления муниципальных услуг.
Административный регламент не содержит положений, вводящих (или) способствующих введению избыточных обязанностей, запретов и ограничений для физических лиц, в том числе зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, или юридических лиц, а также не потребует выделения дополнительных средств из бюджета муниципального образования «Город Великие Луки».
Проект постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»» может влиять на финансовые расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности при осуществление последними такой деятельности, связанными с необходимостью соблюдать обязанности, возлагаемые на них предлагаемым правовым регулированием, однако оценить величину их не представляется возможным ввиду различной индивидуальной потребности.
В представленном проекте постановления отсутствует положение, способствующее возникновению дополнительных расходов в бюджете муниципального образования «Город Великие Луки».
Риски достижения задачи предложенным способом и риски негативных последствий отсутствуют. 
Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта октябрь 2024 года.
