ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки» (далее – Правила)
Проект разработан в целях приведения Правил в соответствие действующему законодательству.
Изменены предельные параметры видов разрешенного использования земельных участков «Блокированная жилая застройка», « Производственная деятельность», «Ритуальная деятельность», «Культурное развитие».
В регламенте территориальной зоны Д-22 включен условно-разрешенный вид использования земельных участков «ритуальная деятельность».
Основные группы участников отношений, заинтересованные лица, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: юридические лица, независимо от организационно-правовой формы и формы собственности и индивидуальные предприниматели и физические лица.
Проект проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки» не содержит положений, вводящих (или) способствующих введению избыточных обязанностей, запретов и ограничений для юридических лиц, независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальных предпринимателей или физических лиц и не потребует выделения дополнительных средств из бюджета муниципального образования «Город Великие Луки».
Риски достижения задачи предложенным способом и риски негативных последствий отсутствуют.
Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта - август 2025 года.

Разработчик проекта акта – комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки.
