Уведомление

о проведении публичных консультаций по проекту

муниципального нормативного правового акта

Настоящим комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки».
Планируемый срок вступления в силу: август 2025 года.

Разработчик проекта: комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки. 
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки» разработан в целях приведения в соответствие Правил действующему законодательству.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для граждан Российской Федерации, юридических лиц, независимо от организационно-правовой формы и формы собственности и индивидуальных предпринимателей в соответствии с действующим законодательством, а также местного бюджета, комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки  в соответствии с пунктами 14 – 24 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Великие Луки от 26.01.2016 года №173, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.
Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта: Администрация города Великие Луки, граждане Российской Федерации, юридические лица, независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальные предприниматели.
Необходимость и период распространения предлагаемого способа правового регулирования общественных отношений на ранее возникшие отношения отсутствует.

Период проведения публичных консультаций: с 15.04.2025 года по 06.05.2025 года.
Нормативно-правовой акт и пояснительная записка к нему размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном интернет-портале муниципального образования «Город Великие Луки» velikieluki.gosuslugi.ru.
Публичные консультации проводятся путем сбора мнений участников публичных консультаций.
           Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте c темой «Оценка регулирующего воздействия» на адрес: arhitektura@vluki.reg60.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: 182113, Псковская обл.,                 г. Великие Луки, пл. Ленина д. 1.
          Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
          Мищенкова Маргарита Александровна, начальник отдела перспективной застройки комитета по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки, телефон 8(81153) 4-65-45.


Приложение: 

1. Проект постановления Администрации города Великие Луки «Об утверждении Правил размещения вывесок на территории муниципального образования «Город Великие Луки».
2. Пояснительная записка к проекту нормативного правового акта.
3. Опросный лист.

