Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект планировки территории, ограниченной с южной, западной и северной стороны границей города Великие Луки, с восточной стороны проспектом Октябрьским.
Перечень информационных материалов к проекту:
- проект планировки территории; 
- проект межевания территории.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, представлен на экспозиции по адресу: г. Великие Луки, пл. Ленина, д. 1, информационный стол в холле 1-го этажа здания Администрации города.
Экспозиция открыта в срок по 24.04.2025 включительно.
Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00            до 18.00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 25.04.2025 в 17.00 часов в здании Администрации города Великие Луки по адресу: пл. Ленина, д. 1, каб. 146.
[bookmark: _GoBack]Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, размещен              в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» velikieluki.gosuslugi.ru и опубликован в газете «Великолукская правда».
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и проведения экспозиции участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания:
1. в письменной форме или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
1. в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; 
1. посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Организатор публичных слушаний - Администрация города Великие Луки (комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки, пл. Ленина, д. 1, тел. 46545, 46544).

