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Протокол

проведения публичных слушаний по проекту решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки»
21 января 2025 года

Начало в 17 часов 30 минут
г. Великие Луки, пл. Ленина, д. 1

Зал заседаний, 2-й этаж

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки».

Слушания   открыла   первый заместитель   Главы города Великие Луки С.В. Степанова.

На момент начала публичных слушаний в зале заседаний присутствовал 31 человек.

Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, сообщила присутствующим о том, что решением Великолукской городской Думы от 20.12.2024 №129 назначены публичные слушания по проекту решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки». Проект решения опубликован в городской общественно-политической газете «Великолукская правда» 21 декабря 2024 года в номере 246 и размещен на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки». В решении Великолукской городской Думы содержится информация о месте и времени проведения публичных слушаний и о порядке внесения замечаний и предложений по представленному проекту решения Великолукской городской Думы.
Также, Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, сообщила, что письменных предложений о внесении изменений и дополнений в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки» от жителей города в Великолукскую городскую Думу не поступило. 

Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, пояснила присутствующим, что по результатам слушаний необходимо принять решение, которое носит рекомендательный характер, и предложила открыть публичные слушания.

За данное предложение голосовали: за – единогласно.

Публичные слушания открыты.

Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, пояснила, что для ведения протокола публичных слушаний и подсчета голосов необходимо избрать секретаря и счетчика и предложила избрать секретарем Наумову О.В. - управляющего делами Великолукской городской Думы, счетчиком - Степанову Л.В. - заместителя управляющего делами Великолукской городской Думы.

Других предложений не поступило.

За предложение избрать секретарем заседания Наумову О.В. - управляющего делами Великолукской городской Думы голосовали: за – единогласно.

По результатам голосования секретарем заседания избрана Наумова О.В. - управляющий делами Великолукской городской Думы.

За предложение избрать счетчиком Степанову Л.В. – заместителя управляющего делами Великолукской городской Думы голосовали: за – единогласно.

По результатам голосования счетчиком избрана Степанова Л.В. – заместитель управляющего делами Великолукской городской Думы.

Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, предложила обсуждение вопроса повестки дня проводить в соответствии с регламентом данных публичных слушаний. Докладчику по вопросу повестки дня предоставить до 10 минут. После чего следуют вопросы участников слушаний, которые могут быть заданы как в устной, так и в письменной форме. Выступления - до 3 минут в порядке поступления заявок. 

За предложенный регламент голосовали: за – единогласно.

Регламент публичных слушаний принят.

С докладом по проекту решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки» выступила Сморыго Т.К. – начальник юридического отдела Великолукской городской Думы, которая ознакомила присутствующих с основными положениями данного проекта решения.

Вопросов по данному проекту решения не поступило.
Предложений о внесении изменений, дополнений в проект решения не поступило.
Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, предложила по итогам обсуждения рекомендовать Великолукской городской Думе принять рассмотренный на данных публичных слушаниях проект решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки».


За данное предложение голосовали: за – единогласно.

Решили: рекомендовать Великолукской городской Думе принять рассмотренный на данных публичных слушаниях проект решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки».


Степанова С.В., первый заместитель Главы города Великие Луки, председательствующий, объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий




                           С.В. Степанова
Секретарь



   


                            О.В. Наумова
